

# હત્યા માટે ઘડાયેલું આ એક સરકારનું કાવતરું : મેવાણી

### દલિત સમાજ દ્વારા મેવાણીને વાય કેટેગરીની સુરક્ષા આપવા માંગ : ધમકી પ્રશ્ને હાર્દિક, અલ્પેશ સહિત નેતાઓનું મૌન

અમદાવાદ, તા. ૮ ગુજરાતનાં દલિત યુવા નેતા અને વડગામના ધારાસભ્ય જીજ્ઞેશ મેવાણીને સતત જાનથી મારી નાંખવાની ધમકીઓ મળી રહી છે. મેવાણીને ફોન પર મેસેજ અને ફોન કરીને ધમકીઓ આપવામાં આવી રહી છે. ફોન અને મેસેજ કરીને ધમકીઓ આપનાર પોતાને અંડરવર્લ્ડ ડોન રવિ પુજારી બતાવી રહ્યા હોવાનો દાવો મેવાણીએ કર્યો છે. જીજ્ઞેશ મેવાણીએ ટ્વીટ કરીને આ વિશે જાણકારી આપી છે અને કહ્યું છે કે, સતત ત્રીજા દિવસે તેને જાનથી મારી નાંખવાની ધમકીઓ મળી રહી છે. સાથે સાથે મેવાણીએ ભાજપ પર ગંભીર આરોપી લગાવ્યો છે કે, તેની હત્યા માટે આ ઘડાયેલું એક સરકારી કાવતરું છે કારણ કે, તેના મોતથી ભાજપનું કામ સરળ થઈ જશે. જીજ્ઞેશ મેવાણીના આ ગંભીર આરોપોને પગલે ફરી એકવાર ગુજરાતનું રાજકારણ ગરમાયું

છે., બીજાબાજુ, મેવાણીને મળી રહેલી જાનથી મારી નાંખવાની ધમકીઓ અંગે પાટીદાર નેતા હાર્દિક પટેલ, ઓબીસી નેતા અને કોંગ્રેસ અગ્રણી અલ્પેશ ઠાકોર સૂચક મૌન સેવતાં તેને લઈને પણ ભારે ચર્ચા ચાલી છે. આ અંગે પ્રાપ્ત માહિતી મુજબ, જીજ્ઞેશ મેવાણીને પ્રથમ ધમકીભર્યાં ફોન તા. ૬ ફેબ્રુઆરીએ આવ્યાં હતાં. જેમાં ફોન કરનાર પોતે રવિ પુજારીએ ઓરિસ્સાથી તેને કોલ કરીને ગોળી મારવાની વાત કરી હતી. ત્યાર બાદ સતત ત્રીજા દિવસે શુક્રવારે પણ જીજ્ઞેશનાં મોબાઈલ પર ધમકીભર્યાં મેસેજ અને કોલ આવ્યાં છે. પુદ રવિ પુજારી તરીકે પોતાની ઓળખ આપનાર વ્યક્તિ કહ્યું કે, 'તે મેસેજ જોયો હું રવિ પુજારી બોલી રહ્યો છું ઓરિસ્સાથી. મેં તને મેસેજ કર્યો છે તે જોઈ લે પછી તને ફોન કરું છું.' જીજ્ઞેશને મોકલેલા મેસેજમાં લખ્યું છે, આ જે પ્રોવોકેટિવ સ્પિચ છે, તે આપવાનું બંધ કરી દે. નહીં

તો ઠોકી દઈશ. ઉમર ખાલિદ પણ મારી હિટ લિસ્ટમાં છે. આ મારા તરફથી ચેતવણી છે. માફીયા ડોન રવિ પુજારી.' જીજ્ઞેશ પોતાના ટ્વીટર હેન્ડલ પર બંને નંબરો શેર કર્યાં છે, જે નંબરો પરથી તેને મેસેજ અને કોલ આવ્યાં છે. ઉલ્લેખનીય છે કે, સતત ત્રણ દિવસોથી જીજ્ઞેશને રવિ પુજારીનાં નામથી ધમકીભર્યાં મેસેજ અને ફોન આવી રહ્યાં છે. જીજ્ઞેશ શુક્રવારે આવેલા ધમકીભર્યાં કોલ બાદ ટ્વીટ કરીને કહ્યું, 'મને મળી રહેલી ધમકીઓ એક સરકારી કાવતરું છે? કારણ કે જો કોઈ રવિ પુજારી મને મારી નાંખે તો ભાજપનું કામ સરળ થઈ જશે. આંબેડકરવાદી આંદોલન પર હુમલાની આ ચાલ આપનાર વ્યક્તિ કહ્યું કે, 'તે મેસેજ જોયો હું રવિ પુજારી બોલી રહ્યો છું ઓરિસ્સાથી. મેં તને મેસેજ કર્યો છે તે જોઈ લે પછી તને ફોન કરું છું.' જીજ્ઞેશને મોકલેલા મેસેજમાં લખ્યું છે, આ જે પ્રોવોકેટિવ સ્પિચ છે, તે આપવાનું બંધ કરી દે. નહીં

# પ્રાંતિજ ખાતે તાલુકા કોંગ્રેસ સમિતિ દ્વારા ખેડૂતોનાં સમર્થકમાં પ્રાંત અધિકારીને આવેદનપત્ર

પ્રાંતિજ તા. ૮ સાબરકાંઠા જિલ્લાનાં પ્રાંતિજ ખાતે પ્રાંતિજ તાલુકા કોંગ્રેસ

ખેડૂતો ના સમર્થક માં પ્રાંતિજ-તલોદ ના પ્રાંત અધિકારી એ.આર.ચૌધરી ને આવેદનપત્ર

રેલીમાં પૂર્વ ધારાસભ્ય મહેન્દ્રસિંહ બારૈયા, શહેર પ્રમુખ અમરીશભાઈ પટેલ, રેખાબેન



સમિતિ દ્વારા પ્રાંત અધિકારી ને આવેદનપત્ર આપ્યું. પ્રાંતિજ ખાતે પ્રાંતિજ તાલુકા કોંગ્રેસ સમિતિ દ્વારા ખેડૂતો ના સમર્થક માં પ્રાંતિજ રેલ્વે સ્ટેશન તાલુકા પંચાયત થી તાલુકા સેવા સદન સુધી રેલીયોજી ચાલું સરકાર વિરૂધ્ધ સુત્રોચ્ચાર કરી

આપ્યું હતુ અને જણાવ્યું કે જો ખેડૂતો ને તેમનાં ધોષણક્ષમ ભાવ દેવામાફી તથા પેટ્રોલ-ડીઝલના તોલિંગ ભાવ વધારો સહિત માર્ગ નીઓ નહી સ્વીકારવામાં નહી આવે તો અમે આવનાર દિવસોમાં ઉગ્ર આંદોલન કરવાની સહિતની રજુઆતો કરવામાં આવી હતી તો

સોલંકી, તાલુકા ઉપપ્રમુખ વિષ્ણુભાઈ પટેલ, કારોબારી અધ્યક્ષ બેચરજી રાહોડ, તાલુકા સદસ્ય કો શીકેભાઈ પટેલ, સુરેશભાઈ સહિત કોંગ્રેસ કાર્યકરો આગેવાનો સહિત લોકો જોડાયાં હતાં અને પ્રાંત અધિકારીને આવેદનપત્ર પાઠવ્યું હતું.

# પાલનપુર સેલટેક્ષ કચેરીના જુનિયર કલાર્કે ઓ.એસ. પર હુમલો કરતા ચક્રચાર

કચેરીમાં બિભત્સ શબ્દો ન ઉચ્ચારવાનું કહેતા ઉશ્કેરાઈ ઓ.એસ. પર હુમલો : સહાયક રાજ્ય વેરા કમિશનરની કચેરી ફરવાઈ સમરાંગણમાં

પાલનપુર ખાતે કાર્યરત સેલટેક્ષ કચેરીમાં કર્મચારીઓ વચ્ચે મારામારી થતા કચેરી પામી હતી. દરમિયાન બંનેની મારામારી નિહાળી એક મહિલા કર્મચારી બેભાન બની ગઈ હતી.

બનાવો બની રહ્યા છે. તાજેતરમાં પાલનપુર તાલુકા પંચાયતમાં બે કર્મચારીઓ મારામારી ઉપર ઉતરી હુમલાનો ભોગ બનેલા ઓ.એસ. રામજીભાઈ પટેલે જણાવ્યું હતું કે, કચેરીનો જુનિયર કલાર્ક સુરેશ મોદી



સમરાંગણમાં ફેરવાઈ હતી. જીજ્ઞેશ મેવાણીને સહાયક કલાર્કે ઓ.એસ. પર હુમલો કરતાં ચક્રચાર મચી જવા બંનેને પાલનપુર સિવિલ હોસ્પિટલમાં સારવાર અર્થે ખસેડવામાં આવ્યા હતા. પાલનપુરમાં સરકારી કર્મચારીઓ વચ્ચે મારામારીના

અચાનકે ઓ.એસ. પર હુમલો કરવામાં આવ્યો છે. તાજેતરમાં પાલનપુર તાલુકા પંચાયતમાં બે કર્મચારીઓ મારામારી ઉપર ઉતરી હુમલાનો ભોગ બનેલા ઓ.એસ. રામજીભાઈ પટેલે જણાવ્યું હતું કે, કચેરીનો જુનિયર કલાર્ક સુરેશ મોદી

સવારે કચેરીમાં જાહેરમાં બિભત્સ શબ્દો ઉચ્ચારતો હતો. આથી મે તેને તેમ બોલવાનું ના કરતા ઉશ્કેરાઈ ગયો હતો. અને મને મારી નાંખવાની ધમકી આપી ગઈ હતી. પાટીના સુત્રો કહેવું છે કે, પાટી હાઈકમાન્ડ વિરોધ દર્શાવનાર પર નજર રાખી રહી છે. આ ધારાસભ્યોનું કહેવું છે કે, ભાજપ સાથે વાતચીત તેમની ચાલી રહી છે. વરિષ્ઠ સભ્યોએ કહ્યું છે કે, ખાતાઓની ફાળવણીને લઈને પણ કોંગ્રેસ અને જેડીએસના ધારાસભ્યો નાખુશ છે. નારાજ થયેલા ધારાસભ્યોની બેઠક ચાલી રહી છે. જે ધારાસભ્યો નારાજ છે તેમાં એમટીબી નાગરાજ, સતીષ જારખોલી, કે સુધાકર અને રેશન બેગનો સમાવેશ થાય છે. ઝારખોલીએ બેઠક બાદ કહ્યું હતું કે, કેટલાક નેતા પાટીને મજબૂત કરવાના પ્રયાસ બાદ પણ મંત્રીપદ ન મળવાથી નારાજ છે.

# આહિમામ્... ● અનુસંધાન છેલ્લાનું ચાલુ

વારંવાર વીજળી ખોરવાઈ જવા માટે જુનુ પુરાણ વાયરીંગ પણ જવાબદાર હોવાની રજુઆતો કર્મચારીઓએ કર્યાં પછી તેમાં પણ બદલાવ કરાયો હતો આમ છતાં વારંવાર ટ્રીપીંગ થતાં વીજપુરવઠો ખોરવાઈ જવા પામે છે. હવે તંત્ર વાહકો જો આ પ્રશ્ન ના ઉકેલે તો કર્મચારીઓ ના ઘૂટકે ગાંધી ચીંથા માર્ગે આંદોલન કરવાની દિશામાં વિચારણા કરી રહ્યા છે. એક તરફ વહીવટના કોમ્પ્યુટરાઈઝેશનની વાતો પર સરકાર અને સત્તાધીશો દ્વારા ભાર મુકવામાં આવે છે તો બીજી તરફ મૂળભૂત સમસ્યાઓ અને સુવિધાઓ આપવામાં ઉણપ હોવાથી કર્મચારીઓનું કામ દેખાતુ નથી તેવી ભાવના કર્મચારી આગેવાનો વ્યક્ત કરી રહ્યા છે.

# અસંતોષ... ● અનુસંધાન પહેલાનું ચાલુ

ખાલી હોદ્દાઓને ભરવા માટે કોંગ્રેસ પાર્ટીએ પોતાના તમામ વિકલ્પો ખુલ્લા રાખ્યા છે. આ જગ્યાઓને ટૂંક સમયમાં જ ભરવામાં આવશે. પાર્ટીના હાઈકમાન્ડ ઉપર વિશ્વાસ રાખવા માટે કહેવામાં આવ્યું છે કે, પાર્ટીના કાર્યકરોમાં વિશ્વાસ જગાવવાની જરૂર દેખાઈ રહી છે. મુખ્યમંત્રી કુમારસ્વામીએ કહ્યું છે કે, સભ્યો નાખુશ છે પરંતુ તેમને વિશ્વાસ છે કે, કોંગ્રેસના નેતા યોગ્ય નિર્ણય કરશે. બીજી બાજુ કોંગ્રેસના ધારાસભ્ય

# પગાર વધી શકે... ● અનુસંધાન પહેલાનું ચાલુ

આવી રહી છે. કોઈ રાહત મળી શકી નથી. કેન્દ્રિય કર્મચારીઓને રેગ્યુલરી મામલામાં સાતમા વેતન પંચના લાભ હજુ સુધી મળ્યા નથી. કેન્દ્ર

# પોશીના તાલુકાના અપડાઉન કરતા તલાટીઓથી પ્રજા પરેશાન

ખેડબ્રહ્મા, તાલુકામાંથી વિભાજન કરીને ત્રણ વર્ષ જેવો સમય વિતી ગયો છે હજુ સુધી ત્યાના રેગ્યુલર તલાટી કમ મંત્રીઓ પ૦થી સૌ કીલોમીટરથી અપડાઉન કરી રહ્યા છે માત્ર માત્ર કોન્ટ્રાક્ટરો માટે આવે છે તેવુ લાગી રહ્યું છે અને નીકળી જાય છે હાલમાં શાળા કોલેજને લગતા દાખલા કઢાવવા અરજદારોને ધરમ ધક્કા ખાઈ રહ્યા છે. ગરીબ આદિવાસી પ્રજાનો સમય પૈસા બધુ વ્યર્થ જાય છે રાજકીય પક્ષો પોતાના રોટલા શેકવાના બદલે માત્ર ઉધડતી શાળાએ કોઈ પણ વ્યક્તિને ઝડપી કામગીરી મળી રહે તેવી માંગ ઉઠવા પામી છે.

# ધાનેરામાં ઠેર-ઠેર ચાલી રહેલ વરલી-મટકાનો ધંધો

ભારત ૨૧મી સદીમાં જઈ રહ્યો છે ત્યારે વરલી મટકાવાળાઓને કાચદાની પરવા નથી ધાનેરામાં બસસ્ટેન્ડ નેમજ અન્ય જગ્યાઓ પર વરલી મટકાનો ધંધો ચાલી રહ્યો છે આમાં ગરીબ પ્રજા પોતે લાલચમાં આવીને જે મુડી છે તે પણ ખોઈ રહી છે વારંવાર રજુઆતો થાય છે અને રેડ પડે છે ત્યારે બંધ થઈ જાય છે ફરી માથું ઉચકીને લોકોને પાયમાલ કરવાનો ધંધો ચાલુ થઈ જાય છે મટકા ચલાવનાર ને પુછતાં જણાવેલ છે કે અમને કોઈ ડર નથી અને અમોને કોઈ ફેર પડવાનો નથી. આ વરલી-મટકા ચલાવનારને થોડા દિવસ જેલમાં રાખવામાં આવે અને મેથીપાક આપવામાં આવે તો સીધા થાય તેવું લાગે છે આ લોકો ને કાચદાનો કોઈ ડર નથી અને ખુલ્લે આમ જુગાર ખેલાવી રયા છે આવાં તવો ને કડક હાથે કામ લઈ જેલમાં સળીયા પાછળ ધકેલાય તેવી પ્રજા ની માંગ છે.

# મિલોડા સહકારી જીનના વર્તમાન ચેરમેન હિતેન્દ્રસિંહ સિસોદીયાની પેનલ બિનહરીફ

અરવલ્લી જલ્લાના મિલોડા તાલુકા મથક ખાતે આવેલ વી મિલોડા તાલુકા કો.ઓ.એન્ડ સેઈલ સોસાયટી લી.મિલોડા ખેતીવાડી ઉત્પન્ન બજાર સમિતીના ચેરમેન અને મિલોડા સહકારી જીનના વર્તમાન ચેરમેન હિતેન્દ્રસિંહ એન.સિસોદીયા રાજકીય અને સહકારી આગેવાનની પેનલની બિનહરીફ સર્વાનુમતે વરણી કરાતાં ખેડૂતોમાં આનંદની લાગણી પ્રસરી છે. અરવલ્લી જલ્લા પ્રાંત અધિકારીની રાહબરી હેઠળ મામલતદારના અધ્યક્ષસ્થાને મિલોડા સહકારી જીનમાં બિનહરીફ સર્વાનુમતે ચુંટાયેલા બોર્ડ ઓફ ડિરેક્ટરોની યાદી નીચે મુજબ છે.

# વ્યવસ્થાપક કમિટી સભ્યો

- (૧) રાજેન્દ્રસિંહ એન. ભાટી-ટોરડા (૨) કાંતીભાઈ કે. બારોટ-મઈ (૩) ડાહ્યાભાઈ એસ. પટેલ-મોહનપુર (૪) હિતેન્દ્રસિંહ એન. સિસોદીયા-ભુતાવડ (૫) જેસીંગભાઈ આર.પટેલ-ખેરાલી (૬) અનોપસિંહ વી. જાડેજા-રંગપુર (૭) નાથાભાઈ જી.પટેલ-નાંદોજ (૮) દિલીપભાઈ કે.કટારા-વાઘપુર (૯) તુલસીદાસ વી.રાવલ-અઢેરા

# વ્યવસ્થાપક કમિટી સભ્યો

- (૧) ગલબાભાઈ એસ. પ્રજાપતી-કિશનગઢ (૨) ઈન્દ્રજીતસિંહ એ. રાઠોડ-ધંબોલીયા (૩) રઘજીભાઈ એમ. પટેલ-મુનાઈ

# ધાનેરાના અનાપુર છોટા ગામે બોલેરોની ટક્કરથી આધેડનું મોત

ધાનેરા તાલુકા ના અનાપુર ગામે બોલેરો ચાલકે આધેડ ને અડફેટે લેતા આધેડનું ઘટના સ્થળે જ કમકમાટી ભર્યું મોત નિપજતા અરેરાટી મચી જવા પામી છે ત્યારે આધેડ ની લાશ પીએમ અર્થે ધાનેરા ની રેફરલ હોસ્પિટલમાં ખસેડવામાં આવી છે.

